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Белебеевская межрайонная

прокуратура

452000, РБ, г. Белебей, ул.

Волгоградская, д.10/1

 

 

 

РЕШЕНИЕ

по делу №А-08/14.6-17 о нарушении антимонопольного законодательства

 

01» марта 2017 г. г. Уфа

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Башкортостан по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного
законодательства (далее – Комиссия), в составе:

Председатель Комиссии:

<…>

 

 

 

 

 

<…>

 
 
 

заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы
по Республике Башкортостан – начальник
отдела взаимодействия с
государственными органами,
аналитической работы и рекламы;

 

заместитель начальника отдела
взаимодействия с государственными
органами, аналитической работы и
рекламы;

 

ведущий специалист-эксперт отдела



<…>

 

взаимодействия с государственными
органами, аналитической работы и
рекламы;

рассмотрев дело №А-08/14.6-17 о нарушении антимонопольного законодательства
по признакам нарушения ИП <…> пункта 1 статьи 14.6 Федерального закона от
26.07.2006 г. № 135-ФЗ "О защите конкуренции", выразившегося в действиях по
недобросовестной конкуренции, а именно незаконное использование в
деятельности товарных знаков «WORLD CUP» (№ 1105631), «FIFA WORLD CUP 2018» (№
613159) и изображение руки, держащей мяч (№ 1072367),

в отсутствии ИП <…> (ходатайство о рассмотрении дела в
отсутствии ИП <…>. (вх. № 2458 от 27.02.2017г.)),

УСТАНОВИЛА:

Управлением Федеральной антимонопольной службы по Республике
Башкортостан рассмотрена информация и материалы Белебеевской
межрайонной прокуратуры (452000, РБ, г. Белебей, ул. Волгоградская,
д.10/1) по вопросу неправомерных действий со стороны ИП <…>,
выразившихся в нарушении антимонопольного законодательства,
связанного с недобросовестной конкуренцией, а именно
использование в деятельности товарных знаков «WORLD CUP» (№
1105631), «FIFA WORLD CUP 2018» (№ 613159) и изображение руки,
держащей мяч (№ 1072367).

Согласно поступившей информации:

«Во исполнение задания прокуратуры республики Белебеевской
межрайонной прокуратурой с привлечением сотрудников Отдела
МВД России по Белебеевскому району проведена проверка
исполнения законодательства о защите интеллектуальных прав FIFA
при использовании символики чемпионата мира по футболу FIFA 2018
года, Кубка конфедераций FIFA 2017 года в деятельности
индивидуального предпринимателя <…>.
В ходе проверки сотрудниками ИA3 Отдела МВД России по
Белебеевскому району проведена проверочная закупка в магазине
«Страна чудес», расположенном по адресу: РБ, г.Белебей, ул.Ленина,
д.40, принадлежащего ИП <…>. В ходе проверочной закупки
продавец указанного магазина <…> реализовала <…> за 56 рублей
резиновый мяч с символикой FIFA 2018. Мяч имеет нанесенные
товарные знаки «WORLD CUP» (по номенклатуре № 1 105631), «FIFA
WORLD CUP 2018» (по номенклатуре № 613159) и изображение руки,
держащей мяч (по номенклатуре № 1072367).
В ходе осмотра помещения вышеуказанного магазина обнаружен и



изъят еще один аналогичный мяч.
Мячи являются предположительно резиновыми, гладкой формы,
красного цвета с черными шестиугольниками, соединенными между
собой черными линиями, в диаметре мяч 15 см., оба имеют отверстия
для наполнения воздухом.
Изъятые мячи упаковку и этикеток не имеют. На мячах
идентификационные номера и знаки качества не содержатся.
С е р т и ф и к а т «FQP» и договор с правообладателем у
предпринимателя отсутствуют.
И П <… > договор с правообладателем на использование товарных
знаков «WORLD CUP» (по номенклатуре № 1 105631), «FIFA WORLD CUP
2018» (по номенклатуре № 613159) и изображения руки, держащей
мяч (по номенклатуре № 1072367) не представлен.
Согласно справке-исследованию представителя FIFA - Общества с
ограниченной ответственностью «Агентство интеллектуальной
собственности» действующей по доверенности, <…>
представленная на исследование продукция, изъятая у ИП <…>
является контрафактной.
Общество с ограниченной ответственностью «Агентство
интеллектуальной собственности» ОГРН 5137746042506, ИНН
7724897437 является обладателем исключительных авторских прав и
правообладателем товарных знаков №№ 1105631,613159, 1072367.
У правообладателя ни с ИП < … > ни с производителями изъятых
товаров нет никаких правоотношений на предмет передачи прав на
использование товарных знаков нет, а также нет каких-либо иных
правоотношений, следовательно, такими действиями данные
организации незаконно используют товарные знаки
правообладателя».
В соответствии со ст. 20 Федерального закона от 7 июня 2013 г. N 108-
ФЗ "О подготовке и проведении в Российской Федерации
чемпионата мира по футболу FIFA 2018 года, Кубка конфедераций FIFA
2017 года и внесении изменений в отдельные законодательные акты
Российской Федерации"
Признаются недобросовестной конкуренцией и влекут за собой
наступление последствий, предусмотренных антимонопольным
законодательством Российской Федерации:
- продажа, обмен или иное введение в оборот товаров либо
выполнение работ, оказание услуг, если при этом незаконно
использовались символика спортивных соревнований и обозначения,
тождественные или сходные до степени смешения с символикой
спортивных соревнований, либо измененная символика спортивных
соревнований.



Информация и материалы, содержат признаки нарушения части 1 статьи 14.6
Закона о конкуренции в действиях ИП < …> , в части того что: не допускается
недобросовестная конкуренция, выраженная в незаконном использовании
обозначения, тождественного товарному знаку, фирменному наименованию,
коммерческому обозначению, наименованию места происхождения товара
хозяйствующего субъекта – конкурента либо сходного с ними до степени
смешения, путем размещения на товарах, этикетках, упаковках или использования
иным образом в отношении товаров, которые продаются или иным образом
вводятся в оборот на территории Российской Федерации.

На основании приказа Управления Федеральной антимонопольной службы по
Республике Башкортостан от «06» февраля 2017г. № 85 вынесено определение о
возбуждении дела о нарушении антимонопольного законодательства, назначено
на 17.02.2017г.

16.02.2017г. от ИП <…> поступили письменные пояснения (вх. №2046 от
16.02.2017г.). Так же заявлено ходатайство о рассмотрении дела в
отсутствии ИП <…> (вх. №2046 от 16.02.2017г.).

17.02.2017г.ИП <…> не явился. Ходатайство о рассмотрении дела в
отсутствии ИП <…> (вх. №2046 от 16.02.2017г.) удовлетворено.

Рассмотрение дела отложено.

27.02.2017г. от ИП <…> поступили запрашиваемые документы (вх.
№2458 от 27.02.2017г.). Так же заявлено ходатайство о рассмотрении
дела в отсутствии ИП <…> (вх. №2458 от 27.02.2017г.).

01.03.2017г. ИП <…> не явился. Ходатайство о рассмотрении дела в
отсутствии ИП <…> (вх. №2458 от 27.02.2017г.) удовлетворено.

Анализ представленных документов и информации в ходе
рассмотрения дела показал следующее,

«В ходе проверки сотрудниками ИA3 Отдела МВД России по
Белебеевскому району проведена проверочная закупка в магазине
«Страна чудес», расположенном по адресу: РБ, г.Белебей, ул.Ленина,
д.40, принадлежащего ИП < … > . В ходе проверочной закупки
продавец указанного магазина <…> реализовала <…> за 56 рублей
резиновый мяч с символикой FIFA 2018. Мяч имеет нанесенные
товарные знаки «WORLD CUP» (по номенклатуре № 1 105631), «FIFA
WORLD CUP 2018» (по номенклатуре № 613159) и изображение руки,
держащей мяч (по номенклатуре № 1072367).
И П <… > договор с правообладателем на использование товарных
знаков «WORLD CUP» (по номенклатуре № 1 105631), «FIFA WORLD CUP
2018» (по номенклатуре № 613159) и изображения руки, держащей
мяч (по номенклатуре № 1072367) не представлен.



Согласно справке-исследованию представителя FIFA - Общества с
ограниченной ответственностью «Агентство интеллектуальной
собственности» действующей по доверенности, <…>
представленная на исследование продукция, изъятая у ИП <…>
является контрафактной.
Общество с ограниченной ответственностью «Агентство
интеллектуальной собственности» ОГРН 5137746042506, ИНН
7724897437 является обладателем исключительных авторских прав и
правообладателем товарных знаков №№ 1105631,613159, 1072367.
У правообладателя ни с ИП < … > ни с производителями изъятых
товаров нет никаких правоотношений на предмет передачи прав на
использование товарных знаков нет, а также нет каких-либо иных
правоотношений, следовательно, такими действиями данные
организации незаконно используют товарные знаки
правообладателя».

Согласно письменным пояснениям ИП <…> (вх. №2046 от 16.02.2017г.)
факты и доводы, указанные в заявлении Белебеевской межрайонной
прокуратуры (вх. №1260 от 01.02.2017г.) подтверждаются.

Комиссией Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Башкортостан установлено, что ИП <…> нарушено антимонопольное
законодательство в части 1 статьи 14.6 Федерального закона "О защите
конкуренции", в соответствии с которой:

Не допускается недобросовестная конкуренция путем совершения
хозяйствующим субъектом действий (бездействия), способных вызвать смешение
с деятельностью хозяйствующего субъекта-конкурента либо с товарами или
услугами, вводимыми хозяйствующим субъектом-конкурентом в гражданский
оборот на территории Российской Федерации, в том числе незаконное
использование обозначения, тождественного товарному знаку, фирменному
наименованию, коммерческому обозначению, наименованию места
происхождения товара хозяйствующего субъекта-конкурента либо сходного с
ними до степени смешения, путем его размещения на товарах, этикетках,
упаковках или использования иным образом в отношении товаров, которые
продаются либо иным образом вводятся в гражданский оборот на территории
Российской Федерации, а также путем его использования в информационно-
телекоммуникационной сети "Интернет", включая размещение в доменном имени и
при других способах адресации.

Исследовав материалы дела, Комиссия пришла к выводу, что факт нарушения ИП
<…> части 1 статьи 14.6 Федерального закона №135-ФЗ "О защите конкуренции"
подтверждается.

Руководствуясь статьей 23, статьей 36, частью 1 статьи 39, частями 1-4 статьи 41,
частью 48, частью 1 статьи 49 Закона "О защите конкуренции", Комиссия
Башкортостанского УФАС России,



 

РЕШИЛА:

 

1. Признать ИП <…> нарушившим требования части 1 статьи 14.6
Федерального закона от 26 июля 2006 года №135-ФЗ "О защите
конкуренции".

2. ИП <…> выдать предписание.

3. Не передавать материалы дела должностному лицу Башкортостанского УФАС
России для принятия мер административной ответственности в соответствии со
статьей 14.33 КоАП РФ в связи с получением от Белебеевской межрайонной
прокуратуры постановления о возбуждении производства об административном
правонарушении по ч.1 ст.14.10 КоАП РФ в отношении ИП <…>, которое направлено
для рассмотрения в Арбитражный суд РБ (вх. №1260 от 01.02.2017г.).

 

 

Председатель Комиссии

 

Члены Комиссии

 

<…>

<…>

<…>

 

Решение может быть обжаловано в течение трех месяцев со дня его
принятия.

Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством
Российской Федерации, не освобождает от обязанности исполнить решение
антимонопольного органа.

 

 


	РЕШЕНИЕ

